



Дорогие жители города Киселёвска!

Поздравляем всех нас со стартом долгожданного проекта «Бессмертный полк онлайн». В минувшем году проект «Бессмертный полк онлайн» показал свою востребованность в обществе: дал возможность нашим соотечественникам со всего мира почтить память дедов и прадедов, которые сражались в ту страшную войну. Было подано порядка 3 млн. заявок из разных стран. Трансляцию шествия посмотрели около 25 млн. человек во всем мире.

Прием заявок начался на сайте **2021.polkrf.ru**, в ресурсе «Банк Памяти», а также в мини-приложениях в социальных сетях Одноклассники и ВКонтакте.

9 мая 2021 года по всей стране пройдет шествие «Бессмертного полка онлайн - 2021». При регистрации нужно указать регион – в каждом из них будет идти свой строй «Бессмертного полка онлайн». Трансляция онлайн-шествия в каждом регионе стартует в **15:00 по местному времени**, ее можно будет посмотреть на сайте Бессмертного полка России, на ресурсе «Банк Памяти», в онлайн-кинотеатре ОККО, а также в социальных сетях Одноклассники и ВКонтакте.

По всем вопросам работы проекта можно будет получить консультацию по номеру горячей линии 8 (800) 20 -1945- 0 или по электронному адресу polkonline@polkrf.ru.

Сохраните имена родных и близких, внёсших вклад в Победу над фашизмом в Великой Отечественной войне, для будущих поколений! У Вас есть уникальная возможность сделать это уже сегодня!

